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КАНДИДАТСТВАЙ ЗА СТАЖ В ПОЩЕНСКА БАНКА – ТОП РАБОТОДАТЕЛ 2023  

Искаш да започнеш кариера в банковия сектор, но не знаеш как? 

Имаш добри идеи, които искаш да видиш реализирани? 

Любопитен си да усетиш отблизо динамиката на банковия живот и да откриеш 

подходящата за теб позиция? 

Ако отговорът на трите въпроса е „ДА“, нашата стажантска програма е точно за теб!  

За нас ти си повече от CV! Ние сме иновативен топ работодател и ти даваме възможност да 

кандидатстваш за стаж с три снимки или стори в специалния ни Instagram канал 

PostbankSuperstarter. Но преди това можеш да научиш повече, като откриеш отговорите на няколко 

важни въпроса. 

 

Защо точно Пощенска банка? 

 Получихме отличието „Топ работодател“ от Top Employers Institute, който сертифицира най-

добрите места за работа в света.  

 Ние сме един от лидерите на банковия пазар в България - водещ фактор в нововъведенията 

и формирането на тенденциите в сектора.  

 Преобръщаме представите за традиционна банка и разчупваме клишето за банката като 

консервативно място за работа. Създаваме финансови продукти от ново поколение и 

работим в обновени офиси и клонове с изключителен дизайн.  

 Даваме възможност на хората в екипа ни да се развиват, израстват и да реализират и най-

нестандартните си идеи. 

 С различни доброволчески, зелени и спортни инициативи заедно правим света по-добър. 

За нас най-важни са хората! Отваряме вратите си за кариерен старт на младите и талантливите, 

които имат шанс да израстват в компанията и да станат утрешните успешни мениджъри и лидери. 

 

Какви са предимствата на нашата стажантска програма? 

 Активна е целогодишно; 

 Продължителността ѝ е от 3 до 6 месеца;  

 Работното време е фиксирано по желание на стажанта (4, 6 или 8 часа) 

 Платена е с атрактивно възнаграждение;  

 Възможност за работа и ценен networking с едни от най-изявените експерти в бранша;  

 Ексклузивен достъп до иновативни платформи за обучение и сертифициране; 

 Провежда се във финансовите центрове на Пощенска банка в София и още 26 града в 

страната, както и в ключови звена в централното управление в следните направления – 

„Банкиране на дребно“, „Корпоративно банкиране“, “Финанси“, „Информационни 

технологии“, „Кредитна администрация“, „Правомерност“, „Управление на проблемни 

активи“ и др. 
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Какво можеш да очакваш от нас? 

 Разширено обучение за придобиване на практически умения в банковата сфера;  

 Кариерна консултация от специалисти за бъдещата ти професионална реализация;  

 Ценен опит от работи в динамичен екип от специалисти;  

 Индивидуален план за обучение и подкрепа на ментор през целия стаж; 

  Вдъхновение за собствени постижения и работа по  интересните актуални проекти на 

Банката; 

 Участие в мастър класове за истории на успеха 

 

Какви са очакванията ни за теб? 

 Да си студент или в процес на завършване на висшето си образование;  

 Да имаш отлични комуникативни умения;  

 Да притежаваш добри аналитични умения и инициативност;  

 Да умееш да работиш в екип;  

 Да можеш да работиш с Microsoft Office;  

 Да владееш английски език. 

 

Успешно приключилите стажантската програма получават сертификат за преминат стаж и могат да 

бъдат поканени да започнат професионалната си кариера в Пощенска банка. 

Стажантската програма е активна за градовете: гр. София, Пловдив, Варна, Бургас, Стара Загора, 

Русе, Благоевград, Плевен, Велико Търново, Видин, Монтана, Лом, Враца, Асеновград, Дупница, 

Кюстендил, Петрич, Сандански, Габрово, Силистра, Сливен, Ямбол, Търговище, Разград, Казанлък, 

Кърджали, Хасково и др. 

 

Как да кандидатстваш в Instagram канала ни PostbankSuperstarter виж тук  

Можеш да кандидатстваш и като изпратиш своя автобиография и актуална снимка на 

Recruitment@postbank.bg.  

Очакваме те! 

https://www.careers.postbank.bg/welcome
mailto:Recruitment@postbank.bg

